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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Povolovací procesy staveb v ČR  
Jméno autora: Barbora Kůsová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Ekonomiky a řízení ve stavebnictví 
Vedoucí práce: Ing. Václav Tatýrek, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce patří mezi náročnější. Autorka musela nastudovat nejen stávající legislativu, ale i připravovaný nový stavební 
zákon. Získané znalosti pak aplikovat na stávajících stavbách a odhadnout jak se nová legislativa promítne v praxi. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo beze zbytku splněno. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka byla během řešení aktivní, pravidelně konzultovala a na konzultace přicházela s konkrétními dotazy. V rámci 
zpracování práce se zúčastnila seminářů a školení na téma rekodifikace stavebního zákona. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň práce je výborná, autorka zpracovala podrobný přehled stávajících povolovacích procesů i procesů dle 
nově připravované rekodifikace. Velmi názorné jsou zpracované postupové diagramy. V závěru pak vyhodnotila 5 reálných 
povolovacích řízení na 4 projektech ukázala problematické oblasti v těchto řízeních a odhadla jak by mohla rekodifikace 
změnit průběh řízení. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Z hlediska typografické a jazykové stránky je práce na velmi dobré úrovni.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Studentka získala velké množství studijních materiálů, seznam literatury obsahuje 75 záznamů. Většina zdrojů je 
elektronických což je vzhledem k tématu a tomu, že rekodifikace je zatím ve fází připomínkového řízení pochopitelné. 
Drobnou výtku mám jen v použití wikipedie jako zdroje informací, když bylo možné použít primární zdroje. 

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnost i apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Předložená diplomová práce splňuje zadání a je na velmi dobré odborné úrovni. Téma práce je velmi aktuální, 
neboť nový stavební zákon by měl být v platnosti již v průběhu roku 2021. Autorka spojuje své teoretické znalosti 
a praktické zkušenosti z povolovacích procesů a snažila se odhadnout, jakou změnu přinese rekodifikace 
stavebního práva.  
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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